证券代码: 300630 证券简称: 普利退 公告编号: 2025-049

债券代码: 123099 债券简称: 普利转退

海南普利制药股份有限公司

关于再次延期披露会计差错更正后的专项鉴证或审计报告 的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

海南普利制药股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2024 年 7 月 5 日、2024 年 8 月 30 日、2024 年 10 月 30 日、2024 年 12 月 30 日、2025 年 2 月 28 日在中国证监会指定的创业板信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露了《关于延期披露会计差错更正后的专项鉴证或审计报告的提示性公告》(公告编号: 2024-086)、《关于再次延期披露会计差错更正后的专项鉴证或审计报告的提示性公告》(公告编号: 2024-119、2024-130、2024-160、2025-024)。

公司于 2024 年 7 月 5 日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上披露《关于延期披露会计差错更正后的专项鉴证或审计报告的提示性公告》(公告编号: 2024-086),根据《公开发行证券的公司信息披露编报规则第 19 号——财务信息的更正及相关披露》等有关规定,公司对已经披露的年度财务报表进行更正,需要聘请符合《证券法》规定的会计师事务所对更正后的财务报表进行全面审计或对相关更正事项进行专项鉴证,如果会计差错更正具有广泛性影响或导致公司相关年度盈亏性质发生改变,需对更正后财务报表进行全面审计并出具新的审计报告;除上述情况外,会计师事务所可以仅对更正事项执行专项鉴证并出具专项鉴证报告。公司预计将自公告披露之日起两个月内完成本次会计差错更正专项鉴证报告的披露工作。

2024 年 7 月 7 日,公司在中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")指定信息披露网站巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露了《关于收到中国证券监督管理委员会立案告知书及相关风险提示的公告》(2024-093)。因公司

涉嫌信息披露违法违规,根据《中华人民共和国证券法》《中华人民共和国行政处罚法》等法律法规,中国证监会决定对公司立案。

2025年3月21日,公司收到中国证监会下发的《行政处罚决定书》,认定公司2021年、2022年年度报告存在虚假记载,同时,2021、2022年虚假记载的营业收入金额合计达1,029,037,811.01元,且占该2年披露的年度营业收入合计金额的31.04%;虚假记载的利润总额金额合计达669,242,029.68元,且占该2年披露的年度利润总额合计金额的73.83%。前述事实触及《深圳证券交易所创业板股票上市规则(2024年修订)》(以下简称"《创业板股票上市规则》")第10.5.1条第(一)项、第10.5.2条第一款第(七)项规定的"公司披露的利润总额连续两年均存在虚假记载,虚假记载的利润总额金额合计达到5亿元以上,且超过该两年披露的年度利润总额合计金额的50%"的重大违法强制退市情形。

2025年4月18日,公司收到深圳证券交易所《关于海南普利制药股份有限公司股票及可转换公司债券终止上市的决定》(深证上〔2025〕357号)。深圳证券交易所决定终止公司股票及可转债上市。根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》及《关于可转换公司债券退市整理期间交易安排的通知》(深证上〔2023〕492号)的相关规定,公司股票及可转债进入退市整理期的起始日为2025年4月28日,退市整理期为十五个交易日,预计最后交易日期为2025年5月21日。公司股票及可转债于退市整理期届满的次一交易日摘牌并终止上市。

鉴于公司前期会计差错更正情况与中国证监会认定的虚假记载金额之间存在较大差异,涉及的部分信息仍需进一步核实查清。截至本公告披露日,公司及各相关方正在积极配合并全力推进会计差错更正事项的核查工作,但由于此次事项所涉及的工作量较大,公司将延期至2025年6月30日前完成本次会计差错更正后的专项鉴证或审计报告的披露工作。

敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

海南普利制药股份有限公司董事会 二〇二五年四月二十九日